

Blob Paint Glitter, 90 ml

- peinture prête à l'emploi à forte intensité de couleur pour la technique Blob Paint
- à base d'eau
- indélébile, prêt à l'emploi
- à effet 3D

Instructions:

- utiliser un support à peindre placé à plat
- les blobs (gouttes) sont appliqués directement du flacon sur le support
- cette première couche sera sèche après 24 heures et il sera alors possible d'en appliquer une autre

Exemples d'utilisation:

- pour créer des peintures Blob Paint, avec plusieurs gouttes de couleur superposées
- idéal pour créer des effets 3D colorés
- nombreuses possibilités de création, car vous décidez quelles couleurs vous souhaitez superposer et combien de couches vous souhaitez obtenir

- Adapté pour :
 écoles maternelles
- écoles
- amateurs de loisirs créatifs



Visuel de référence : Blob Paint Glitter, 90 ml



Visuel de référence : présente le produit en utilisation



Apercu des couleurs

		riporga doo oodioaro		
Produit	Contenu	Couleur	Numéro de fabricant	Code
Blob Paint Glitter	90 ml	paillettes bronze paillettes cuivre	131992310 131992410	63700141 63700142
	90 ml	paillettes d'argent paillettes d'hologramme	131992110 131992210	63700139 63700140
	90 ml	paillettes d'or paillettes d'or rose	131992010 131992510	63700138 63700143